
 

 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště  
Nové Město na Moravě  

 
Vratislavovo náměstí 12, 592 31 Nové Město na Moravě 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako Poliklinika a administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Objekt je 
veřejnosti přístupný. Kontaktní pracoviště ÚP ČR sídlí ve společné budově v Novém Městě na Moravě. 

Jedná se o budovu z období ČSSR, zděný dům, stojící v komplexu budov na náměstí.  Svá pracoviště 
zde májí obvodní a specializovaní lékaři, je zde masér, občanská poradna, Charita…. Úřad práce využívá 
3. nad. podlaží (ve výtahu 5. NP).  

Základní přehled přístupnosti  

       
 

Uživatelský popis 

  

Vstup  

Přístup do budovy je širokým chodníkem z betonové zámkové dlažby od společného parkoviště na 

náměstí, které je jen částečně bezbariérové. Ve vzdálenosti 600 m je nejbližší autobusová zastávka 

městské hromadné i linkové dopravy (nazývá se Autobusové nádraží Nové Město na Mor.) a ve 
vzdálenosti cca 1500 m je vlakové nádraží. Od zastávky a obou nádraží vede k budově bezbariérová 

trasa. Vstup do budovy je řešen pomocí výtahové rampy. Rampa jsou opatřeny oboustranným 

zábradlím. Vedle rampy je schodiště se zábradlím po levé straně. Vstup je řešen hlavními radiálními 
automaticky otevíranými dveřmi se širokým otevřením.  

 

 

 

+420 950 177 230 
(telefon pro přivolání pomoci – krizové číslo: 779 435 979 

  
IDDS: xc8zp5y 
e-podatelna: podatelna.zr@urad prace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Interiér  

Hned po vstupu do budovy vpravo, je přístup k výtahu, který je opatřen braillovým písmem. Prostory 

ÚP jsou přístupné ve třetím n.p. (ve výtahu 5 n.p.) v těchto úředních hodinách: pondělí (8,00-12,00; 

13,00-17,00), úterý (8,00-11,00), středa (8,00-12,00; 13,00-17,00), čtvrtek (8,00-11,00) – výjimka je 
agenda nepojistných sociálních dávek pro podání mimořádné okamžité pomoci a agendě 
zaměstnanosti pro podání nové žádosti v pátek 8,00-11,00. 

Vertikální pohyb po budově - schody jsou součástí vstupního schodiště před budovou a centrálního 

schodiště v interiéru budovy.  Na schodišti je dodržen kontrast u prvního a posledního schodu. Výtah je 
popsán níže.  

Horizontální pohyb po budově - vstup do každého patra budovy je otevřený - volně přístupný. Z hlavní 

chodby se vstupuje se nejprve do chodbičky před kancelářemi dveřmi o rozměru 800 mm a prahem cca 

20 mm. Z nich se vstupuje do jednotlivých kanceláří dveřmi o velikosti 800 mm a prahu o výšce 20 mm. 
Na podlahách není vodicí systém, plochy nejsou kontrastně označeny. Přepážky pro osoby pohybující 
se na vozíku nejsou snížené (agenda SSP), všude jinde jsou otevřené kanceláře bez přepážek.  

Výtah   

Vpravo od vstupu je výtah s dostatečným volným prostorem před dveřmi do výtahu. Velikost výtahové 

kabiny je 1300 mm x 1600 mm, uvnitř kabiny je madlo, zrcadlo s horizontálním ovládáním výtahu ve 

výšce 900 mm a sklopné sedadlo. Šířka dveří kabiny odpovídá požadavku vyhlášky č. 174/94 Sb. Nosnost 
výtahu je 900 kg/12 osob. Umístění ovladače k přivolání výtahu je ve výšce 1 200 mm.  

Výtahy v budově nelze použít k evakuaci osob. Je opatřen sedátkem, akustickým signálem a popisem 
Braillovým písmem. 

Hygienické zázemí  

Úřad práce nemá žádné WC pro klienty. Klienti jsou odkázání na veřejné WC ve spodní části polikliniky 
za průjezdem. Při výstupu z budovy po levé straně. Dveře jsou označeny piktogramem. Přístup je bez 
prahu a splňuje požadavky pro osoby se ZP.  

Parkování 

KoP Nové Město na Moravě nemá samostatné parkoviště. Klienti jsou odkázání na parkoviště ve 
veřejném prostoru. 

 

 

 

 

 

 

        



         Fotodokumentace 

   Chodník z parkoviště k hlavnímu vstupu do budovy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Nájezdová plocha k hlavnímu vstupu do budovy a přístup  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        Nájezdová rampa u hlavního vstupu do budovy a informace k veřejnému WC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Výtah v budově 



           Chodba s jednotlivými agendami a vyvolávací systém 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vstup k agendě NSD 


